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Predmet: Donošenje Odluke o davanju  suglasnosti za dugoroĉno kreditno zaduženje 

„Zagorskom vodovodu” d.o.o.   

 

 Temeljem ĉlanka 28. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Zlatara („Službeni glasnik 

Krapinsko-zagorske županije“ br. 27/13), dostavlja se na raspravu i usvajanje prijedlog 

Odluke o davanju suglasnosti za dugoroĉno kreditno zaduženje „Zagorskom vodovodu” d.o.o.  

 „Zagorski vodovod“ d.o.o. za javnu vodoopskrbu i odvodnju dopisom u prilogu 

zatražio je od Grada Zlatara suglasnost za kreditno zaduživanje. 

 Prema ĉlanku 90. stavku 1. Zakona o proraĉunu (NN 87/08 i 136/12) pravna osoba u 

većinskom izravnom ili neizravnom vlasništvu jedinice lokalne samouprave može se 

dugoroĉno zaduživati samo za investiciju uz suglasnost većinskog vlasnika. 

 Prema ĉlanku 90. stavku 3. navedenog zakona ako statutom ili odlukom jedinice 

lokalne samouprave nije propisano tko odluĉuje o suglasnosti iz ĉlanka 90. stavka 1., odluku 

donosi predstavniĉko tijelo jedinice lokalne samouprave, razmjerno njezinu udjelu u 

vlasništvu. 

 Davanje suglasnosti za zaduživanje ulazi u opseg mogućeg zaduživanja jedinice 

lokalne samouprave za zaduživanje pravnih osoba u većinskom izravnom ili neizravnom 

vlasništvu jedinica lokalne samouprave koje su u godišnjim financijskim izvješćima za godinu 

koja prethodi godini u kojoj se zadužuje iskazale gubitak (ĉlanak 90, stavak 2.), tj. davanje 

suglasnosti za zaduživanje Zagorskom vodovodu d.o.o. ne ulazi u opseg mogućeg 

zaduživanja Grada Zlatara jer Zagorski vodovod d.o.o. nije u godišnjim financijskim 

izvješćima za 2016. godinu iskazao gubitak. 

 Pošto su sukladno ĉlanku 30. stavku 1. toĉki 11. Zakona o javnoj nabavi (NN 120/16) 

nabave zajmova i kredita izuzete od primjene Zakona o javnoj nabavi, za davanje suglasnosti 

je dovoljna obvezujuća ponuda odabrane banke, u prilogu dopisa. 

 Davanje suglasnosti za zaduživanje, razmjerno udjelu u vlasništvu, ne može se 

smatrati jamstvom.  

 Nastavno na prije navedeno predlaže se Gradskom vijeću donošenje akta u prilogu. 

                                                                                                                       

                                                                                                          GRADONAĈELNIK 

                                                                                                              Stanko Majdak 

 

 

 

 



 Na temelju ĉlanka 90. Stavka 1. Zakona o proraĉunu („Narodne novine “ br. 87/08. I 

136/12.) Pravilnika o postupku zaduživanja te davanja jamstva i suglasnosti jedinica lokalne i 

podruĉne (regionalne) samouprave („Narodne novine “ br.55/09.i 139/10.) te ĉlanka 27. 

Statuta Grada Zlatara („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ 36A/13)  Gradsko 

vijeće Grada Zlatara na svojoj 14. sjednici, održanoj 11.04.2017. godine donosi  

 

 

ODLUKU 

o davanju suglasnosti za dugoroĉno kreditno zaduženje 

društva „Zagorski vodovod“ d.o.o. 

 

I. Daje se suglasnost za dugoroĉno kreditno zaduženje društva „Zagorski vodovod“ 

d.o.o. za javnu vodoopskrbu i odvodnju, Ulica Ksavera Šandora Gjalskog 1, Zabok 

u iznosu od 4.680.000,00 kn za projekt dogradnje, adaptacije i opremanja poslovne 

zgrade Uprave poduzeća Zagorski vodovod d.o.o. i nabavu teretnih i radnih vozila 

za potrebe obavljanja djelatnosti Društva sukladno ponudi PBZ Podružnica 21 

Krapina i Obrazloženju potrebe dugoroĉnog kreditnog zaduženja, u prilogu ove 

odluke koji ĉini njezin sastavni dio. 

II. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom 

glasniku Krapinsko-zagorske županije i na internetskim stranicama Grada Zlatara. 
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PREDSJEDNIK 
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Dostaviti: 

 

1. „Zagorski vodovod“ d.o.o. za javnu vodoopskrbu i odvodnju, Ulica Ksavera Šandora 

Gjalskog 1, Zabok, 

2. Ministarstvo financija 

3. Jedinstveni  upravni  odjel 

- Odsjek za proraĉun i financije, ovdje 

4. Arhiva, ovdje 

 

 

 


